

Cluj Napoca 15.05.2011

Măsură de creștere a venitului social în Cluj-Napoca

Într-o "FILOSOFIE" veche se spune că "BOGĂȚIA E CA
APA", "CU CÎT O OPREȘTI MAI MULT, CU ATÎT MAI TARE
SĂRĂCEȘTE PĂMÎNTUL" astfel de modificare întreg reg-
nului vegetal, animal, albinele nu mai pot munci.
"STUPUL SE BESHMETICEȘTE DE DEZVOLTĂ TRÎNTORII ȘI
ALBINELE ABIA SUPRAVETRIEȘC SĂ NU FIE UCISE DE
TRÎNTORI". Dar să reverim la "APELE NOASTRE", dacă ne
uităm pe factura de la "APA SOMES" SA ȘI LA "HOTĂRÎREA
CONSILIULUI LOCAL, CONSILIULUI PRIMĂRIEI CLUJ ȘI COMUNA BACIU
cu toate că "FEDERAȚIA DE PROPRIETARI" Cluj Napoca are
în componența ei peste 20.000 de proprietari NU ARE sau
poate NU ȘTII NOI albinele nici o SEMNIFICAȚIE sau IMPORTANȚA

Dacă "APA SOMES" SA ar factura consumul de apă
pentru fiecare proprietar în parte așa cum procedea
cu comuna BACIU, APALIDA, FLOREȘTI etc. NU CU UN SINGUR
CONTOR LA INTRAREA ÎN COMUNĂ CUMI PROCEDEAZĂ LA ASOC
DE PROPRIETARI de câte 20-30-60-90 ap. fiecare S-AR CREA
CITEVA ZECI DE LOCURI DE MUNCĂ : LA CITIREA CONTORULUI
- LA FACTURAREA CONSUMULUI - LA DISTRIBUIREA FACT.

ASTFEL CETĂTEANUL-PROPRIETARUL NU AR AVEA LUNA
de LUNA aceeași NEHULTUMIRE cu o DIFERENȚĂ-CORECȚIE
de 11,54% lunară ca medie. DACĂ S-AR ANALIZA sau AUDA
și VOCELE ATÎT DE NEHULTUMITE ÎN FIECARE, BURSA a propr.
din cei 11,54% ar pute-a fi PLĂȚIT UN ANGAJAT, DAR SĂ
NU DISCUTĂM, DE PREȚUL LA, APA-CANAL ULAI SOMES
Deci "APA de consum"

- O ALȚĂ DIRECȚIE AR FI : "CERTIFICATUL-ENERGETIC
care este OBLIGATORIU PE ÎNCHIRIEREA APARTAMENTULUI
sau VÎNZAREA apartamentului la "ANAF" și care costă
emiterea lui între 200-300 lei, DAR CARE, NU ARE
UTILITATE ȘI LA SCUTIREA DE IMPOZIT PE O PERIOADĂ
de 7-10 ani. DACĂ ACEST "CERTIFICAT ENERGETIC" ar fi

util și la SCUTIREA DE IMPOZIT A PROPRIETARULUI
SUTELE DE APARTAMENTE ÎZOLATE ÎN CLUJ-NAPOCA
= AR AVEA DE LUCRU ÎN PROIECTARE IAR OMUL DE RÎND
AR CÎȘTIGA UN DREPT, CARE DE FAPT "JSECUVINE"

- ALTĂ ACTIVITATE CARE AR PUTEA PRODUCE UN
"PLUS VENIT" CLUJULUI, AR FI "TURISMUL - CULTURAL"
cu durată de minim 3 zile ORGANIZAT DE MUZEELÉ
CLUJULUI, TEATRUL NAȚIONAL și TEATRUL MAGIAR
cu GRUPURI din TARĂ și din STRĂINĂȚATE.

2/ TURISMUL "NATURAL-RUSTIC" cu MINIMI 5 ZILE
cu GRUPURI din SUEDIA, FRANȚA, BELGIA, UNGARIA
SPANIA etc. care ar solicita CONFORT, NU LOCAȚII DE
MULTE STELE sau chiar CIRCUITUL JUDEȚULUI
cu VREO UNUL DIN AUTOBUZELE NOI CUMPARATE
de către PRIMĂRIE PENTRU RATUC - RAT.B.?

3/ - TURISMUL LOCAL cu PRELUARE A GRUPURILOR
SOSITE ÎN CLUJ care VOR SĂ VIZITEZE OBIECTIVELE
CLUJULUI (Grădina Botanică, Orașul, MUZEELÉ etc.
chiar și COLINELE CLUJULUI).

4/ - IMCREDINTAREA ȘCOLII GENERALE nr. 6 MĂNĂȘTIM
BISERICII DE PE GURGHIEULUI - MEZIA pentru AMENAJAREA
EI CA "CENTRU PENTRU ÎNGRIJIREA VĂRSTNICILOR"
FĂRĂ NICI O CONTRIBUȚIE DIN PAREA STATULUI - PRIMĂRIE

Această SOLICITARE AR REZOLVA MULTE DIN
PROBLEMELE SOCIALE ALE CLUJERILOR ÎNTRUCÎT NU
MULȚI DIN CEI CARE AU NEVOIE DE ÎNGRIJIRE AU UN
VENIT DE PESTE 1200-1300 Lei cît COSTĂ AZI UN LOC LA
UN CĂMIN DE VĂRSTRIE și diferența URMÎND SĂ FIE
SUPORTATA de către MEMBRI mai TINERI AI FAMILIEI
care și aceștia au problemele LEO: Această ACTIVITATE
AR CREA și CÎTEVA ZECI DE LOCURI DE MUNCĂ
CALIFICATE și NECALIFICATE dar NU-NUMAI ar fi

și un consum de produse-alimentare AUTOCTONE folosite
ÎN SPERANȚA CĂ ACESTE RELATĂRI VOR FI PUSE ÎN
PRACTICĂ și NU VOR RĂMÎNE LA ZICALA CA: "PĂSĂRILE SE
ASPIRĂ NIMINĂȚĂ și SOARECII SEARA" EU VĂ MULȚUMESC

In rest: se ANALIZEAZA ✓

- se DEMONSTREAZA
- se DEZBATA prin EXEMPLE PRO si CONTRA
- se ARGUMENTEAZA; POZITIV sau NEGATIV

- IN REZOLVAREA PROBLEMEI CU APA OR MAI FI UN LUCRU FOARTE IMPORTANT PE CARE ERA SA-L OMIT este INSTALAREA de CONTOARE PERFORMANTE deci Instalatori; Contoare performante, daca se poate din productie proprie.

